Уважаемые жители станицы Дондуковской в рамках реализации целевых ведомственных  программ «Поддержка начинающих фермеров в Республике Адыгея на 2015-2017годы» и «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств в Республике Адыгея на 2015-2017годы» Министерство сельского хозяйства Республики Адыгея объявляет о приеме документов, необходимых для участия в конкурсе на получение грантов по поддержке начинающих фермеров и развитию семейных животноводческих ферм на базе  крестьянских (фермерских) хозяйств с 28 марта 2017г по 28 апреля 2017г включительно.
Прием документов будет производится в здании Министерства сельского хозяйства республики Адыгея по адресу: г.Майкоп, ул.Гагарина 20-а, в кабинете №30 в рабочие дни с 9 до 13 часов и с 14 до 17часов.

Дополнительную информацию Вы можете получить на официальном сайте Министерства сельского хозяйства Республики Адыгея (http://www.mcx-ra.ru) или обратится в кабинет №9 отдела сельского хозяйства администрации МО «Гиагинский район»
