

   ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту бюджета  МО «Дондуковское сельское поселение»на 2016 год
ДОХОДЫ
1.                               Доходная часть  бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»  сформирована на основе прогноза показателей социально-экономического развития муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на 2016 год, изменения индексов роста цен и сценарных темпов роста основных бюджетно-формируемых показателей, динамики поступления налоговых и других обязательных платежей в бюджетную систему, ожидаемого поступления доходов за 2015 год и мер по повышению собираемости налогов и платежей во все уровни бюджетной системы.
При прогнозировании собственных доходов учтена оценка финансовых последствий осуществления мер по изменению действующего налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации и Закона Республики Адыгея от 8 апреля 2008 года № 161 «О бюджетном процессе в Республике Адыгея», Решения Совета народных депутатов  муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» от 02.11.2012 года №41«Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Дондуковское сельское поселение» (с изменениями и дополнениями)
                  НАЛОГОВЫЕ   И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ
В расчетах  бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на прогнозируемый год предусматривается ряд мер, направленных на увеличение доходной части  бюджета муниципального образования «Дондуковское  сельское поселение» за счет мобилизации имеющихся резервов.
В основу роста поступления налоговых и не налоговых доходов  бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» заложены целевые ориентиры по улучшению социально-экономической ситуации, проведение мероприятий по уточнению налогооблагаемой базы по региональным и местным налогам, планомерная работа по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины, улучшению собираемости налогов.
Налоговые и не налоговые доходы  бюджета  муниципального образования «Дондуковское сельское поселение», рассчитанные с учетом изменений налогового законодательства, прогнозируются на 2016 год в сумме 10607.7 тысячи рублей.
Увеличение налоговых и не налоговых доходов бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на 2016 год к уточненным бюджетным назначениям на 2015 год составляет  на 1009.1 тыс. руб.
Структура налоговых и не налоговых доходов бюджета  муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» выглядит следующим образом;

1)  налог на доходы физических лиц –  24.5 процента;

2.)доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, на гсм,

 моторные масла-28.3 процента ;

2) Единый сельскохозяйственный налог-7.5 процента;

3) налог на имущество физ.лиц –  2.9 процента;

4) Госпошлина-  0.7 процента

5) земельный налог – 34.3 процента

6) не налоговые доходы – 1.8 процента.

ОСОБЕННОСТИ РАСЧЕТОВ ПОСТУПЛЕНИЙ ПЛАТЕЖЕЙ В БЮДЖЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДОНДУКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»ПО ОСНОВНЫМ ДОХОДНЫМ ИСТОЧНИКАМ НА 2016 Г.
                                                  Налог на доходы физических лиц
Прогноз поступления налога на доходы физических лиц определен исходя из динамики поступления данного налога за 2014-2015 годы, рассчитанного финансово-экономическим отделом администрации муниципального образования «Дондуковское сельское поселение», фонда оплаты труда на 2014 - 2015 года и темпов его роста. Сумма поступлений в  бюджет муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на доходы физических лиц на 2016 год составит 2596.7 тысячи рублей при нормативе отчислений 10 процентов в  бюджет муниципального образования «Дондуковское сельское поселение». Планируется увеличение поступлений данного налога по сравнению с уточненными бюджетными назначениями 2015 года на 223.6 тысячи рублей или на 9.4 процента.
Удельный вес налога на доходы физических лиц в общей сумме налоговых и не налоговых  доходов бюджета  муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» составит  24.5  процента.
Сумма поступлений в бюджет  муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» налога на доходы физических лиц на 2016 год прогнозируется в размере 2596.7  тысячи рублей.

                                                       Единый сельскохозяйственный налог
 Прогноз поступлений единого сельскохозяйственного налога   в бюджет  муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на 2016 год составит – 790.3 тысячи рублей. Планируется уменьшение поступлений единого сельскохозяйственного налога по сравнению с уточненными  бюджетными назначениями 2015 года на  547.7 тысячи рублей.

    Удельный вес единого сельскохозяйственного налога в общей сумме налоговых и не  налоговых доходов 7.5  процента.

    Прогноз поступления единого сельскохозяйственного, в бюджет  муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на 2016 год составляет 790.3т.р. 

                                           Налог на имущество физических лиц

Прогноз поступлений по данному налогу составлен на основе данных отчета о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2013год форма №5-МН

Прогнозируемая на 2016 год сумма поступлений налога на имущество организаций в бюджет  муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» составит 306,0 тысячи рублей или  2.9 процента от налоговых и не налоговых доходов  бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение». 

В 2016г. прогнозируемое поступление налога на имущество организаций  остается на уровне 2015 года.

                                                   Земельный налог

При расчете земельного налога  на 2016 год использована информация МИФНС России № 2 по РА о начислении земельного налога за 2014 год по форме отчета 5-МН(Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам).Кроме того, учтено поступление дополнительных доходов в связи с погашением части недоимки. Также в прогнозируемой сумме налога значительную часть занимает налог за земли сельскохозяйственного значения, переданные гражданам в собственность бесплатно (земельные паи).Налог в полном объеме будет зачисляться в бюджеты поселений.

Прогнозируется на 2016 г. поступления в бюджет - 3646.0 т.р. или 34.4 % от налоговых и неналоговых доходов.

                                                          Госпошлина
В основу расчета государственной пошлины принято ожидаемое исполнение по госпошлине за 2015 год.

                                                                 Не налоговые доходы

Общий объем поступлений не налоговых доходов в бюджет  муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» составит по прогнозу:

1)  на 2016 год  195.0 тысяч рублей, удельный вес не налоговых доходов в налоговых и не налоговых доходах  бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» –  1.8 процента;

В составе не налоговых доходов бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на 2016 год прогнозируются:

1)доходы от сдачи в аренду имущества, находящего в оперативном управлении органов управления поселений на 2016 г.-2.0 т.р.

      2)прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм  в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджет поселений в 2016 году-

23.0 тыс. руб.

4) прочие не налоговые доходы бюджетов поселений в 2016г.- 170,0 тыс. руб.

В бюджете предусмотрены безвозмездные поступления из бюджета МО «Гиагинский район»в 2016 г.-688.2 т.р.,а именно:

	
	2016 г.

	Безвозмездные поступления-всего
	688.2

	Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности сельских поселений
	496.3

	Субвенции
	191.9

	Субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
	153.1

	Субвенция бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ
	38.8


                                                        РАСХОДЫ 
Формирование расходов  бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»  на 2016 год  осуществлялось в соответствии  с расходными обязательствами, обусловленными Федеральным законодательством Республики Адыгея и нормативно-правовыми актами муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на основе реестра расходных обязательств администрации МО «Дондуковское сельское поселение».

Общий объем расходов администрации МО «Дондуковское сельское поселение» на 2016 год определен 12356.6 тыс. руб.

При формировании проекта  бюджета МО «Дондуковское сельское поселение»на 2016 год соблюден принцип адекватности реальных темпов роста бюджетных расходов темпам роста доходной части  бюджета администрации МО «Дондуковское сельское поселение».

Формирование структуры расходов  бюджета осуществлялось исходя из следующих принципов:  

-обязательства на оплату коммунальных услуг предусмотрены в соответствии с утвержденными тарифами и объемами лимитов потребления.

При расчете ассигнований на исполнение действующих расходных обязательств социальной сферы на 2016 год учитывались следующие параметры:

1) индексация коммунальных услуг в 2016 году (с корректировкой в соответствии с лимитами, доведенными финансово-экономическим отделом); 

2) индексация материальных расходов на расчетный уровень инфляции: 2016г. -6.8 процента.

Подробные комментарии к формированию проектировок по разделам бюджетной классификации расходов и по ведомственной структуре расходов проекта бюджета МО «Дондуковское сельское поселение» на 2016 год приведены в соответствующих разделах настоящей пояснительной записки.

I. Особенности планирования расходов 
бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»

Основные подходы формирования бюджетных проектировок расходов на государственное управление
Общие расходы на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций формировались по 13 разделам функциональной бюджетной классификации в соответствии с выполняемыми  муниципальными органами местного самоуправления функциями.

Определение объема расходов на государственное управление осуществлялось в соответствии со структурой  муниципальных  органов  местного самоуправления, утвержденной  Советом народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» от18.09.2009года  № 52

В основу формирования  расходов бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» на 2016 год по оплате труда на руководство и управление в сфере установленных функций  положены принципы, направленные на финансовое обеспечение мер по повышению результативности основной деятельности муниципальных органов  управления и реализацию положений, утвержденных : Решение СНД МО «Дондуковское сельское поселение» №164 от 20.08.2010г. «О некоторых вопросах установления нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих  и материальное содержание органов местного самоуправления.;Решение СНД  МО« Дондуковское сельское поселение»№165 от 20.08.2010г. « Об оплате труда работников муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»,замещающих должности,не отнесенные к муниципальным служащим, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»; Решение СНД МО «Дондуковское сельское поселение»от 18.09.2008 г.№46 «Об установлении денежного содержания выборному должностному лицу муниципального образования »;Решение СНД МО «Дондуковское сельское поселение»от 28.05.2009 г.№112 «Об установлении оплаты труда муниципальных служащих»;Решение №77 от 18.02.2009 г. «О порядке и условиях предоставления муниципальным служащим МО «Дондуковское сельское поселение» ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за особые условия службы»

По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» предусмотрены ассигнования:

на 2016 год в сумме  736.4 тыс. руб.

По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» предусмотрены расходы:

на 2016 год- 3986.6 тыс. руб.

                  «Обеспечение и проведение выборов и референдумов»
По разделу 07 «Обеспечение и проведение выборов и референдумов»предусмотрено согласно сметы расходов на 2016 г.-586.1 тыс. руб.

                               Резервный фонд администрации
По разделу 11 «Резервный фонд органов местного самоуправления» предусмотрено на 2016 г.-100.0 т.р.

                                  «Другие общегосударственные вопросы»
По подразделу 13 предусмотрены ассигнования на расходы на содержание административной комиссии. Общий объем расходов по данному подразделу составляет:

2016 год в сумме  38.8 тыс. руб.

Выполнение функций государственными органами  -расходы  на мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма по 10.0 т. руб.,расходы на оплату газа по СДК-по 100.0 т.р.,поддержка малого и среднего предпринимательства -10.0 т.р.
                                                   Национальная безопасность и 

                                         правоохранительная   деятельность
По подразделу 09 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона»

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах поселений  

в 2016 году в сумме 200.0 тыс. руб.

Муниципальная целевая программа «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности  на территории МО «Дондуковское сельское поселение» на  2015-2017 годы»

                                                   Национальная экономика
По подразделу 12 «Другие вопросы в области национальной экономики» предусмотрены расходы:600.0 т.р.

-ЭЦП для Госреестра-3.0 т.р.

-публикация в средствах массовой информации 15 публ. по 3.0 т.р.=45.0 т.р.,10 публикаций по 15.0 т.р.=150.0 т.р.

-внесение изменений в ПЗЗ в соответствии с классификатором-150.0 т.р.

-межевание земельных участков 30 шт.=147.0 т.р.

-продление ЗУМО -5.0 т.р.

-программа по земле 100.0 т.р.
                                                     Жилищно-коммунальное хозяйство
По подразделу 03 «Благоустройство» запланированы расходы на закупку электрических материалов и монтаж уличного освещения,оплата за уличное освещение,строительство  дорог,устройство основания и покрытия из песчанно-гравийной смеси дорог,устройство асфальтового покрытия тротуара о однослойным асфальто-бетонной смесью,валка аварийных деревьев,обрезка деревьев,ремонт памятников,скамеек,установка урн,разовые работы по уборке мусора,организация и содержание мест захоронения,содержание рабочих парков и скверов.

По программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014г-2017 г. и на плановый период до 2020 г.» предусмотрено на 2015 г.  для софинансирования строительства распределительного газопровода низкого давления по ул.Р.Люксембург,ул..Партизанской и ул.Фрунзе-74.0 т.р.средства местного бюджета,и на распределительный газопровод низкого давления по ул.Партизанкая-53.0 т.р.

На ремонт кровли крыши здания СДК-500.0 т.р.;

На ремонт скважины в парке им.Кирова-1000.0 т.р.

Всего предусмотрено средств:

на 2015 год в сумме 3491.003 тыс. руб.

на 2016 год в сумме 3253.585 тыс. руб.

на 2017 год в сумме 3977.203 тыс. руб.

Социальная политика
Пенсионное обеспечение .Доплата к пенсии муниципальных служащих.

На 2015 год-40.8 тыс. руб.,на 2016-2017 г.г.-40.8 тыс. руб.

  
Основные подходы формирования бюджетных проектировок расходов на физическую культуру.
По подразделу 11 «Физическая культура »предусмотрены расходы,утвержденные программой «Развитие физической культуры и спорт».В основу  формирования расходов бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» «Физическая культура и спорт»  на 2015 год плановый период до 2017 года положены принципы обеспечения расходных обязательств муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» в соответствии с нормативными правовыми актами  муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»

Прогнозный объем по разделу «Физическая культура » включают расходы на осуществление деятельности в сфере в сфере физической культуры, в том числе:

2015 год в сумме 150.0 тыс. руб.,на 2016 г.и на 2017 г. на уровне 2015 года.

Основные подходы формирования бюджетных проектировок расходов по разделу «Межбюджетные трансферты»
Раздел «Межбюджетные трансферты» в части передаваемых средств

бюджетам сельских поселений сформирован а соответствии с Законом Республики Адыгея «О межбюджетных отношениях в Республике Адыгея» и на основании порядка и условий предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Гиагинский район» в бюджеты поселений,утвержденного  Постановлением Совета народных депутатов МО «Гиагинский район»№468 от 14.03.2006 года в размере,достаточном для осуществления сельскими поселениями отдельных полномочий федеральных органов государственной власти и расходных полномочий органов государственной власти Республики Адыгея.

На исполнение передаваемых полномочий  по контролю по исполнению бюджетов поселений в Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» на 2015 г.-65.897  руб. ,на 2016-2017 г.г. на уровне 2015года.

Раздел «Безвозмездные поступления»предусмотрено в 2015 году в размере 681.0тыс. руб.,в 2016 году- 583.43 тыс. руб.,в 2017 году-576.85  тыс. руб.,в том числе :

-дотации на выравнивание уровней бюджетной обеспеченности:

в 2015г. в сумме 496.6 тыс. руб.

в 2016 году в сумме 397.3 т.р.

в 2017 г. в сумме 397.3 т.р.

-субвенция бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях,где отсутствуют военные комиссариаты 

    в 2015 г. в сумме  184.4 тыс. руб.

    в 2016 г. в сумме- 186.13 тыс. руб.

    в 2017 г.в сумме   179.55 тыс. руб.

-субвенция бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации

     в 2015 г.38.8 тыс. руб.,на 2016 г. и на 2017 г. на уровне 2015 года.

Главный специалист финансово-эконом.отдела:                          В.М.Марченко

Главный специалист финансов-

экономического отдела                                                                                В.М.Марченко

