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В Адыгее мерами прокурорского реагирования защищены имущественные права детей, оставшихся без попечения родителей 
Органы прокуратуры Республики Адыгея проверили соблюдение законодательства в сфере защиты имущественных прав детей на получение алиментов.
В ходе проверки выявлены нарушения как в деятельности опекунов, органов опеки и попечительства, так и судебных приставов-исполнителей. 

Судебными приставами-исполнителями территориальных отделов УФССП России по Республике Адыгея повсеместно нарушались сроки исполнительных действий. Установлены факты нарушения сроков перечисления денежных средств, взысканных в качестве алиментов, на счета взыскателей.

В нарушение требований закона судебными приставами-исполнителями не проводилась индексация алиментов с учетом повышения  прожиточного минимума. Указанное послужило основанием к опротестованию постановлений о расчете задолженности прокурором Тахтамукайского района и Теучежским межрайонным прокурором.

Серьезные нарушения закона допускались при розыске должников. По ряду розыскных дел мероприятия по розыску не проводились длительное время, нарушалась и тактика проведения таких мероприятий. 

В ходе проверки по результатам изучения розыскных дел старшим помощником прокурора республики установлено местонахождение двух должниц,  розыск которых не осуществлялся более двух лет.

По представлению прокуратуры республики к дисциплинарной ответственности за ненадлежащую работу привлечены 5 сотрудников межрайонного отдела по особым исполнительным производствам УФССП России по Республике Адыгея.

Органы опеки и попечительства также проводили недостаточную работу по соблюдению имущественных прав несовершеннолетних, утративших родительское попечение. В их личных делах отсутствовали сведения об исполнении алиментных обязательств, о взаимодействии со службой судебных приставов в части взыскания алиментов, розыске должников. Вопрос об уголовной ответственности должников за уклонение от уплаты алиментов своевременно не инициировался. В связи с этим по постановлениям прокурора Шовгеновского района руководители двух интернатных учреждений  привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ.

Всего по результатам проверок в 2016 году в защиту алиментных прав детей прокурорами вынесено свыше 80 различных мер прокурорского реагирования. По результатам их рассмотрения 26 должностных лиц привлечены к административной и дисциплинарной ответственности, по материалам прокурорских проверок возбуждено 10 уголовных дел по фактам злостного уклонения родителей от уплаты алиментов.

