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Российская Федерация
Республика Адыгея

Гиагинский район

Администрация  МО «Дондуковское сельское поселение»
ПРОТОКОЛ № 2
Собрания граждан МО «Дондуковское сельское поселение»
28.11.2016г.





ст.Дондуковская

На собрании граждан Дондуковского сельского поселения присутствовали: Заместитель министра МВД по Республике Адыгея, полковник внутренней службы Долматов Е.Б., начальник ОМВД по Гиагинскому району, полковник полиции Гиш Х.А., глава МО «Гиагинский район» Пуклич В.И., начальник участковых уполномоченных полиции ОМВД в Гиагинском районе Мачнев В.С., председатель Гиагинского районного Совета ветеранов Плахута Н.Е., помощник прокурора Гиагинского района Назарян А.В., глава МО «Дондуковское сельское поселение» Бровин Н.Н., участковые уполномоченные МО «Дондуковское сельское поселение», муниципальные служащие, депутаты Совета народных депутатов МО «Дондуковское сельское поселение», ветераны, жители станицы Дондуковской.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о проделанной работе участковыми уполномоченными полиции отдела МВД России в Гиагинском районе

2. О плане работы администрации Дондуковского сельского поселения. 

Председатель собрания: глава МО «Дондуковское сельское поселение» Бровин Н.Н.

Секретарь собрания: специалист администрации Крамарова О.Ю.

СЛУШАЛИ: участкового уполномоченного полиции ОМВД по Гиагинскому району капитана полиции Бакиева Х.Р., обслуживающего в настоящее время административный участок, расположенный от нечетной стороны ул. Р.Люксембург до южной окраины ст.Дондуковской включая ул.Полевую, включая х.См.Малиновский входящий в состав МО «Дондуковское сельское поселение». На обслуживаемом административном участке проживает 3412 населения из них 61 чел. в х.См.Малиновском.
УУП младшим лейтенантом полиции ТажутдиновымА.С. обслуживается административный участок, расположенный от четной стороны ул. Р.Люксембург до северной окраины ст.Дондуковской включая ул.Железнодорожная, включая х.Вольно-Веселый входящий в состав МО «Дондуковское сельское поселение».

За 10 месяцев 2016г. на территории МО «Дондуковское сельское поселение» проводились мероприятия направленные на предупреждение и пресечение преступлений и административных правонарушений, а именно проводились профилактические беседы и работа с лицами, состоящими на учете в ОМВД России по Гиагинскому району о недопустимости совершения ими преступлений и административных правонарушений.
Проводились профилактические мероприятия с несовершеннолетними лицами и детьми из неблагополучных семей с выездом по месту их жительства с администрацией МО «Дондуковского сельского поселения», представителями школы, административной комиссией и инспектором по делам несовершеннолетних.
Совместно с сотрудниками уголовного розыска, инспекторами по делам несовершеннолетних, также и с другими подразделениями ОМВД России по Гиагинскому району проводились оперативно-профилактические мероприятия направленные на выявление и раскрытие преступлений и административных правонарушений.
По заявлениям, жалобам и предложениям граждан было рассмотрено и принято решение по 256 материалам КУСП. Из них по 31 материалу выявлены административные правонарушения и составлены протокола об административных правонарушениях.

В дальнейшем работа по профилактике правонарушений, выявлению преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков, оружия, выявления лиц незаконно торгующих спиртосодержащей жидкостью будет продолжена.

В завершении своего выступления Бакиев Х.Р. поблагодарил всех граждан, которые оказывают активную помощь сотрудникам полиции для предотвращения и раскрытия преступлений и правонарушений. Для сотрудников полиции и для жителей необходимы постоянная взаимосвязь и информированность, постоянное взаимодействие в профилактике, раскрытии преступлений и правонарушений. Только таким образом можно обезопасить себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств и иных противоправных действий. Спасибо за внимание.  

Долматов Е.Б. – предложил оценить работу участковых уполномоченных
Признать удовлетворительной.

Григорьева О.В. – возмущает, что при такой численности населения в станице, обеспечивают безопасность только два участковых. 
Гиш Х.А. – территория обслуживания органа внутренних дел делится на административные участки, закрепленные за участковым уполномоченным полиции. Согласно требований законодательства, население административного участка не должно быть более 3500 человек.

Пришибской Ю.М. – поблагодарил районного участкового, который помог решить его проблему.
Долматов Е.Б. – предложил разместить в районной газете информацию о графике приема граждан уполномоченными участковыми. 
Пшигонов А.Х. – выразил слова благодарности участковым, несмотря на трудности, ребята работают, и жителям станицы необходимо им помогать.
Пуклич В.И. - в Гиагинском районе работают очень ответственные  и добросовестные люди. Ни один вопрос не остается без внимания, спасибо, что не молчите. По каждому обращению принимаются меры.
СЛУШАЛИ: главу МО "Дондуковское сельское поселение" Бровина Н.Н. по наведению санитарного порядка придворовой территории, покосов. Планируется возродить квартальные комитеты. По твердым коммунальным отходам: примерно 1800 дворов не заключили договора с МУП "Дондуковское ПКХ" на вывоз мусора. 2017 год - объявлен годом экологии в России. Произойдет существенное ужесточение нормативно-правовых норм, регламентирующих деятельность государственных структур в части их влияния на состояние окружающей среды. Администрацией будет проводится работа по выявлению несанкционированных свалок, с выездом административной комиссии. Участились случаи обращения граждан по причине нападения беспризорных собак. По освещению администрацией ведется активная работа. В следующем году планируется полностью осветить улицы Октябрьская, Ленина, Привокзальная. Поступают жалобы по причине отсутствия напряжения. 
Плахута Н.Е. – поднял вопрос об отсутствии Председателя Совета ветеранов в «Дондуковском сельском поселении». 
Пуклич В.И. – обратился к депутатам Совета народных депутатов с просьбой подыскать подходящую кандидатуру.

Деркачева Е.А. – предложила кандидатуру Ивахненко В.Г.
Пуклич В.И. – Благодаря усилиям Болокова М.А. было смонтировано отопление в зрительном зале Дома культуры.
Деркачев К.А. – Казаки принимают активное участие в вопросе по поводу прицерковой площади.

Пуклич В.И. – вынесено решение передать казачьему обществу здание бывшей поликлиники.

На этом повестка дня собрания исчерпана.
Собрание объявляется закрытым.

Спасибо за внимание.

До свидания.
Глава администрации МО
«Дондуковское сельское поселение



        Н.Н.Бровин 
Секретарь



                                         О.Ю.Крамарова
