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Вступили в силу новые правила реализации лекарственных препаратов (САЙТ)
С 1 марта 2017 года вступили в силу Правила надлежащей аптечной практики лекарственных препаратов для медицинского применения, утвержденные приказом Минздрава России от 31.08.2016 № 647н.

Документ определяет требования, предъявляемые к перевозке и хранению лекарственных средств, а также к работе аптечных организаций всех форм собственности.

В данных правилах особое внимание уделяется созданию и функционированию системы менеджмента качества в организациях, осуществляющих фармацевтическую деятельность, которая позволит повысить качество предоставляемых услуг аптеками гражданам России.

Согласно новым правилам фармацевтам запрещено скрывать информацию о наличии иных аналогов лекарственных средств, имеющих одинаковое международное непатентованное наименование и цены на них относительно к запрошенному.

Фармацевты не имеют права отказать покупателям в ознакомлении с сопроводительной документацией (сертификаты и декларации соответствия) на лекарственные препараты и медицинские изделия, которые должны быть заверены подписью и печатью (при наличии) поставщика или продавца с указанием адреса его места нахождения и контактного телефона.

Правилами установлено, что ценники на лекарственные средства с указанием наименования, дозировки, количества доз в упаковке, страны производителя и срока годности должны быть размещены в удобном для обозрения месте. Лекарственные препараты, отпускаемые по рецепту, необходимо хранить в отдельных закрытых шкафах. Информация о препаратах, отпускаемых без рецепта, может быть размещена на полке в виде постера и иных носителях информации, чтобы помочь покупателю сделать осознанный выбор товара.

Розничная торговля товарами аптечного ассортимента включает в себя также фармацевтическое консультирование.

Для предоставления услуг по фармацевтическому консультированию допускается выделение специальной зоны, в том числе для ожидания потребителей, с установкой или обозначением специальных ограничителей, организацией сидячих мест
Об изменениях в правила предоставления коммунальных услуг (САЙТ)
Постановлением Правительства РФ от 27.02.2017 № 232 утверждены изменения в Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, которые вступили в законную силу с 14 марта 2017 года.

Так, повышающий коэффициент больше не будет применяться к нормативу потребления тепла при отсутствии общедомовых и индивидуальных счетчиков в многоквартирном доме.

В частности, отменяется правило, по которому при отсутствии общедомового счетчика тепловой энергии в многоквартирном доме, а также индивидуального счетчика тепловой энергии в жилом доме, когда существует обязанность по их установке, размер платы за услугу определялся с применением повышающего коэффициента (подп. "г" п. 5 изменений). Это правило не будет применяться к отношениям, возникшим с 1 января 2017 года.

Помимо этого, отменяется повышающий коэффициент 1,5 при оплате тепла в многоквартирном доме, в котором отсутствуют как общедомовой тепловой счетчик, так и индивидуальные приборы учета. В этом случае потребленное тепло оплачивается исходя из применяемого в данном многоквартирном доме норматива потребления коммунальной услуги по отоплению (подп. "д" п. 5 изменений).

При этом, изменения не коснулись других правил оплаты коммунальных услуг в многоквартирных домах.

К примеру, оплачивать отопление, как и прежде, можно одним из двух способов – в течение отопительного периода либо равномерно в течение календарного года (абз. 1 п. 42 Правил)

Срок перечисления средств материнского капитала заявителю сокращен (ПЕЧАТЬ)
Постановлением Правительства Российской Федерации от 3 марта  2017 года №253 внесены изменения в ряд актов Правительства Российской Федерации, которыми устанавливается порядок направления отсредств материнского капитала на компенсацию затрат, связанных с улучшением жилищных условий, получением образования ребенком (детьми), приобретением товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

В соответствии с принятыми поправками срок перечисления средств материнского капитала сокращен с 1 месяца до 10 рабочих дней с даты принятия решения об удовлетворении заявления о распоряжении этими средствами.

Кроме того, правила направления средств материнского капитала на улучшение жилищных условий приведены в соответствие с изменениями, внесенными в Закон о дополнительных мерах господдержки семей, имеющих детей.

В перечне документов, необходимых для распоряжения этими средствами, копия свидетельства о праве собственности заменена выпиской из Единого государственного реестра недвижимости.
Об установлении порядка предоставления коммунальной услуги по вывозу отходов и оплаты услуги по отоплению (ПЕЧАТЬ)
Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 февраля 2017 года №232 установлен порядок предоставления коммунальной услуги по вывозу отходов и уточнен порядок оплаты услуги по отоплению.

Принятыми поправками регламентирован порядок предоставления коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Так,  определены порядок заключения соответствующего договора, права и обязанности исполнителя и потребителя коммунальной услуги, установлен порядок расчета платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Кроме того, изменен порядок оплаты коммунальной услуги по отоплению, а также  исключено применение повышающего коэффициента к нормативу потребления данной услуги при отсутствии коллективного (общедомового) прибора учета теплоэнергии в многоквартирном доме.

С 1 апреля 2017 года утвержден коэффициент индексации социальных пенсий (ПЕЧАТЬ)
Социальные пенсии индексируются ежегодно с 1 апреля. При этом учитываются темпы роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 марта 2017 года №307 с 1 апреля 2017 года утвержден коэффициент индексации социальных пенсий в размере 1,015. В связи с этим социальные пенсии увеличатся на 1,5 процента.

Ранее индексация социальных пенсий проведена 1 апреля 2016 года и составила 4 процента.

Постановление вступило в силу 1 апреля 2017 года.
Бесплатная приватизация жилья стала бессрочной

В соответствии с Федеральным  законом от 22 февраля 2017 года №14-ФЗ "О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации",  нормы, которые ограничивали  срок бесплатной приватизации жилья, утратили силу.

 Таким образом, бесплатная приватизация жилья бессрочно продлена для всех граждан России.
Федеральный закон вступил в силу  с 22 февраля 2017 года

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
В социальных сетях массово распространяется информация о «смертельных играх» среди несовершеннолетних. Неизвестные призывают детей и подростков вступить в игру «Синий кит» или «Тихий дом», а также некоторые ее варианты – «Море китов», «Разбуди меня в 4-20».

По правилам «Игры» в течение 50 дней игроку необходимо выполнять различные задания, и в конце якобы совершить самоубийство. Участнику угрожают расправиться с родственниками, если тот откажется участвовать в очередном этапе.

Если же участник пытается выйти из игры в закрытой группе в соцсети, он попадает на страницу ошибки «404». После этого ему приходит сообщение, что его IP-адрес вычислен.Модераторы якобы знают, где он живет, и если игрок добровольно не уйдет из жизни, то вскоре убьют его родных.

Кроме того, установлено, что в последнее время в мессенджере WhatsApp распространяются аудиозаписи звонков, скрины переписки с цифрами жертв и другая недостоверная информация о виртуальной игре суицидального характера.

Призываем граждан не полагаться на сведения, полученные из соцсетей и других сомнительных источников, а опираться на официальные информации компетентных органов.

Просьба к родителям более внимательно относится к своему ребенку. Обращайте внимание в какие компьютерные игры играет Ваш ребенок. Дети не должны чувствовать одиночество, должны знать, что его семья всегда защитит. Это необходимо для того, чтобы подростки не искали помощи от разных неизвестных людей, которые могут, как показывает практика, быть опасными.

Подавленное состояние ребенка, замкнутость, отказ от общения, высказывание или демонстрация чувства вины, изменения в поведении- все это первые сигналы. В связи с чем, нужно попытаться поговорить с ребенком и прояснить ситуацию. В случае необходимости прибегнуть к помощи психолога.

