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Прокуратурой Гиагинского района во исполнение поручения  прокуратуры Республики Адыгея проведена проверки состояния законности в сфере исполнения законодательства о воинской обязанности и военной службе на территории Гиагинского района. 

Проверкой установлено, что во исполнение требований ст. 14 Федерального закона Российской Федерации от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (далее - Федеральный закон № 53-ФЗ) в  12 образовательных организациях среднего общего (полного) образования Гиагинского района МБОУ СОШ №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 и ГБПОУ РА «Дондуковский сельскохозяйственный техникум» ведется работа по военно-патриотическому воспитанию граждан и подготовки по основам военной службы.

Вместе с тем, установлено, что оборудование спортивных городков не отвечают требованиям Концепция федеральной системы подготовки граждан Российской Федерации к военной службе,  элементы полосы препятствий имеются, но находятся в ветхом состоянии  и не пригодны для занятий. Стрелковый тир  имеется только в  МБОУ СОШ № 4, в остальных организациях стрелковых тиров и мест для стрельбы (электронных стрелковых тренажеров)  не имеется.

Проверкой установлено,  что во всех вышеуказанных образовательных учреждениях в нарушение требований законодательства размещение учебных и наглядных пособий в предметных кабинетах в части, касающейся направлениям подготовки по основам военной службы не соответствует рекомендациям; отсутствует ряд нормативно - правовых документов, предусмотренных для проведения  вышеуказанных занятий с учащимися; учебно-наглядные пособия, касающиеся направлениям подготовки по основам военной службы  имеются не в полном объеме.

Прокуратурой района по результатам проверки  внесено 13 представлений об устранении нарушений в адрес руководителей          образовательных учреждений района, в Гиагинский районный суд направлено исковое заявление. 

Старший помощник прокурора района
младший советник юстиции                                                      Л.И. Пиотровская
