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Прокуратурой Гиагинского района проведена проверка  исполнения законодательства органами и учреждениями системы профилактики    безнадзорности    и правонарушений несовершеннолетних,  направленного на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Гиагинского района. 

Проверкой установлено, что  в нарушение требований Федерального закона № 120  от 24.06.1999 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»  имеют место факты вынесения постановлений комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав  МО «Гиагинский район», без указания сроков исполнения мероприятий; не всегда проводится контроль и анализ исполнения мероприятий. Прокуратурой  также установлено, что  за прошедший период 2017 года несовершеннолетние, которые уже состояли на учете в КДН и ЗП и ПДН ОМВД России по Гиагинскому району вновь совершали преступления.

В нарушение Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»  и Федерального закона   № 120  должностными лицами ГБУЗ РА «Гиагинская центральная районная больница»  должным образом не организована работа по выявлению  детей, находящихся в обстановке, представляющей угрозу их жизни, здоровью и о выявлении семьей, находящихся в социально опасном положении.

Прокуратурой района по результатам проверки внесены представления в адрес начальника ОМВД России по Гиагинскому району, главы МО «Гиагинский район», главного врача ГБУЗ «Гиагинская ЦРБ».
Старший помощник прокурора района
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