ПРОТОКОЛ № 1
Схода граждан по противодействию экстремизма на территории Дондуковского сельского поселения Гиагинского района.
29 марта 2016  года                                                                                        ст. Дондуковская                                                                                                                 
	На заседании присутствовали:
Глава МО «Дондуковское сельское поселение»
Заместитель главы администрации            
МО «Дондуковское сельское поселение»
Руководитель общего отдела администрации МО «Дондуковское сельское поселение»

Специалист по исполнению документов администрации МО «Дондуковское сельское поселение»

Специалист по делам с молодежью админисрации МО «Дондуковское сельское поселение»
Ведущий специалист по земельным вопросам администрации МО «Дондуковское сельское поселение» 
Ведущий специалист по правовому обеспечению деятельности – юрист администрации МО «Дондуковское сельское поселение»
Директор МУП «Дондуковское ПКХ»

УУП Отдела МВД России по Гиагинскому району
капитан полиции


	 - Фель Александр Альбертович
 - Соболев Сергей Павлович
 - Шувалова Элла Эдмундовна

 - Руненко Галина Ивановна

- Колесников Виктор Николаевич

 - Рысева Анна Александровна
 - Котова Юлия Анатольевна
 - Кунов А.Г.
 - Бакиев Х.Р.



Граждане МО «Дондуковское сельское поселение»
Учащиеся и преподаватели СОШ № 10
Учащиеся и преподаватели СОШ № 9

Повестка дня:
          1. Противодействие экстремизму среди молодежи МО «Дондуковское сельское поселение».
       1.СЛУШАЛИ: Заместителя Главы администрации МО «Дондуковское сельское поселение» Соболева С.П., который пояснил повестку дня для собравшихся на сходе граждан.

         В настоящее время первостепенное значение имеет профилактическая работа с молодежью по пресечению распространения экстремистских идей. Меры по профилактике должны быть направлены на предупреждение возможности насаждения своей идеологии организациями и группировками экстремистской направленности среди молодежи, в том числе в образовательных учреждениях.
      В 2016 году в муниципальную программу «Профилактика терроризма и экстремизма в Дондуковском сельском поселении на 2015-2018 годы» внесены дополнения в программные мероприятия в сфере профилактике экстремизма. Система программных мероприятий в Дондуковском сельском поселении была дополнена мероприятием в сфере сбора и анализа информации о наличии молодежных, общественных и религиозных объединений и организаций на территории Дондуковского сельского поселения, в целях защиты нравственного и духовного развития несовершеннолетних и молодежи.
        В целях пресечения роста экстремистской деятельности представляется целесобразным усилить профилактическую работу среди несовершеннолетних путем проведения мер воспитательно-профилактического характера уже со школьной скамьи.
       Рекомендуем проводить преподавателям среди учеников  школ, техникума, сотрудников в организациях, родителям своим детям профилактическую работу по предупреждению проявлений экстремизма, ведь только общие усилия, направленные на опережение, предупреждение проявлениям экстремизма, дадут положительные  результаты. Учитывая, что молодежь – категория населения, не только нуждающаяся в помощи, но и способная оказать ее, нужно развивать волонтерские движения, способствующие интелектуальному, культурному и физическому развитию молодежи. Участие самих молодежных организаций в борьбе с проявлениями экстремизма является важным показателем нетерпимости данного явления в обществе.

         Должно стать главным в профилактике экстремизма, путем просвящения населения, особенно молодежи, школьников, - это привитие им знаний о традициях и культуре других народностей, проведение соответствующих уроков толерантности в учебных заведениях.
         Только общие усилия, создания атмосферы национального согласия, терпимости и взаимопонимания, станут мощным заслоном развития экстремизма в обществе, в том числе и среди молодежи.

РЕШИЛИ:
1.Информацию Заместителя главы администрации МО «Дондуковское сельское поселение» Соболева С.П. принять к сведению.
Глава муниципального образования
 «Дондуковское сельское поселение»                                                                      А.А. Фель
Секретарь                                                                                                                     Г.И. Руненко
