ПРОТОКОЛ № 4
занятий по противодействию коррупции в администрации МО «Дондуковское сельское поселение»
« 02 »  октября 2015  года                                                                                        ст. Дондуковская                                                                                                                 
Повестка дня на тему: Ограничения и обязанности, налагаемые на лиц, замещающих муниципальные должности. Получение подарков, денежных вознаграждений при исполнении служебных (должностых) обязанностей.
На занятиях присутствовали:

Заместитель главы администрации            

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                С.П. Соболев
Руководитель общего отдела 

Администрации МО «Дондуковское с/п»                                                Э.Э. Шувалова

Главный специалист финансово-экономического

Отдела администрации МО «Дондуковское с/п»                                   В.М. Марченко

Ведущий специалист по обеспечению правовой 

деятельности – юрист администрации

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                  Ю.А. Котова

Ведущий специалист по земельным вопросам

Администрации МО «Дондуковское с/п»                                                  А.А. Рысева

Специалист по учету муниципального имущества 

и муниципальным услугам администрации

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                  Т.Г. Кокарева

Специалист по исполнению 

документов администрации 

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                 Г.И. Руненко
Специалист по работе с населением 
администрации МО «Дондуковское с/п»                                                 Т.В. Котова

Специалист по бухгалтерскому учету

администрации МО «Дондуковское с/п»                                                  С.В. Белоусова
Специалист по делам с молодежью 
администрации МО «Дондуковское с/п»                                                   В.Н. Колесников
      Занятия провели руководитель общего отдела Шувалова Э.Э. и ведущий специалист по правовому обеспечению деятельности – юрист Котова Ю.А. администрации МО «Дондуковское сельское поселение».
Повестку заседания докладывал ведущий специалист – юрист:
Целью вышеуказанной повестки было донести до специалистов администрации МО «Дондуковское сельское поселение» ограничения и обязанности, налагаемые на муниципальные должности в соответствии со ст. 12.1. Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее-Федеральный закон).
Докладчиком рассмотрены все ограничения и обязанности, закрепленные в ст. 12.1. Федерального закона, более подробно был разъяснен п. 7 ч. 3 ст. 12.1. Федерального закона.
            п. 7 ч.3 ст. 12.1. Федерального закона получение в связи с выполнением служебных (должностных) обязанностей не предусмотренные законодательством Российской Федерации вознаграждения (ссуды, денежное и иное вознаграждение, услуги, оплату развлечений, отдыха, траспортных расходов) и подарки от физических и юридических лиц.
Дарением признается безвозмездная передача или обязательство передачи другой стороне (одаряемому) вещь в собственность либо имущественное право (требование) к себе или к третьему лицу либо освобождение или обязательство освободить от имущественной обязанности перед собой или перед третьим лицом (ГК РФ, ст. 572).

В контексте комментируемого Федерального закона подарок можно рассматривать как безвозмездную передачу муниципальному служащему физическим или юридическим лицом материальных и имущественных ценностей, а также освобождение муниципального служащего от имущественных обязательств. Указанный запрет также включает в себя оказание каких-либо услуг муниципальному служащему, предоставление кредитов и ссуд по заниженным процентам, передача в пользование квартир, домов, автомобилей, оплата отдыха и лечения и другие виды вознаграждения.

Вознаграждение считается принятым в связи с должностным положением или в связи с исполнением должностных обязанностей в следующих случаях:

- если в документах, сопутствующих вознаграждению (договор дарения, договор на приобретение имущества и другие документы), или подарке будет указана должность муниципального служащего;

- вознаграждение вручено по месту работы или во время мероприятий, на которых он представляет соответствующий муниципальный орган;

- если установлена прямая или косвенная взаимосвязь между интересами дарителя и действиями муниципального служащего в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Получение указанных вознаграждений близкими родственниками (супруг(а), родители, дети) в связи с должностным положением муниципального служащего также может быть расценено как нарушение установленного запрета.

Подарки, полученные муниципальным служащим в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями, признаются муниципальной собственностью и передаются муниципальным служащим по акту в орган местного самоуправления, избирательную комиссию муниципального образования, в которых он замещает должность муниципальной службы, за исключением случаев, установленных Гражданским кодексом РФ.

Согласно ст. 575 ГК РФ не допускается дарение, за исключением обычных подарков, стоимость которых не превышает трех тысяч рублей, служащим органов муниципальных образований в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей. Разрешение на дарение муниципальным служащим в размере, не превышающем трех тысяч рублей, установленное ч. 1 ст. 575 ГК РФ, не означает разрешение на получение этого дарения муниципальным служащим. Часть 1 ст. 575 ГК РФ устанавливает разрешение гражданину РФ на дарение муниципальному служащему, но это разрешение не означает, что данное дарение муниципальный служащий может принять. Ограничение на получение любых дарений установлено комментируемой статьей. Согласно ч. 2 ст. 575 ГК РФ при протокольных мероприятиях размер дарения для муниципального служащего не ограничивается. То есть при протокольных мероприятиях муниципальному служащему можно подарить любой подарок без учета его стоимости. Однако если стоимость подарка при протокольных мероприятиях будет превышать три тысячи рублей, он по акту должен быть передан в собственность муниципального органа.

Руководитель общего отдела
Администрации МО «Дондуковское сельское поселение»                                 Э.Э. Шувалова

Ведущий специалист по правовому обеспечению

деятельности – юрист администрации 

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                              Ю.А. Котова
