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Обзор правоприминительной практики за июль-сентябрь 2015 года по спорам о признании недействительными нормативных правовых актов, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Администрации МО «Дондуковское сельское поселение» (на основании вступивших в законную силу судебных актов)
      В соответствии с пунктом 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон) одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

      Во исполнение названной нормы ведущим специалистом администрации МО «Дондуковское сельское поселение» за период с июля по сентябрь 2015 года проведен обзор следующих судебных решений:

1. Полномочия органов местного самоуправления, закрепленные Законом РА от 09.01.2007г. № 56 «О наделении органанов местного самоуправления государственными полномочиями РА в сфере административных правонарушений».
      Постановление административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение», как не соответствующее требованиям действующего законодательства об административных правонарушениях.

      Решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 12-46/2015г. от 17.08.2015г.
      Прокурор Гиагинского района обратился в суд с протестом на постановление административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение» от 28.07.2015г. № 20 о привличении лица к ответственности по ч. 1 ст. 35 Законра РА от 19.04.2004г. № 215 «Об административных правонарушениях».
       В обоснование протеста прокурор Гиагинского района указал, что постановление не соответствует требованиям действующего законодательства и подлежит отмене по следующим основаниям:

- материалами проверки установлен факт бесконтрольного содержания скота, однако не установлен факт повреждения посевов;
- имеющиеся в материале фотографии не позволяют установить факт повреждения;

- кроме того не установлены и не опрошены возможные очевидцы произошедшего, не опрошено по существу лицо, в отношении которого ведется производство по делу;

      В связи с чем, прокурор Гиагинского района просил суд постановление административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение» № 20 от 28.07.2015г. отменить и возвратить дело на новое рассмотрение в административную комиссию МО «Дондуковское сельское поселение».
2. Исполнение органом метного самоуправления требований ч. 6 ст. 52 БК РФ, в части официального опубликования ежеквартально сведений о ходе исполнения местного бюджета.

      Определение  Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-784/15г. от 28.09.2015г.
      Прокурор Гиагинского района в интересах неопределенного круга лиц обратился в суд с заявлением, в котором просит признать незаконным бездействие администрации МО «Дондуковское сельское поселение», выразившееся в не опубликовании в средствах массовой информации сведений о ходе исполнения бюджета за 1 полугодие 2015 года. Обязать администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» опубликовывать ежеквартальные сведения о ходе исполнения бюджета за 1 полугодие 2015 года.
      Представитель администрации МО «Дондуковское сельское поселение» на заседание не явился. Согласно, представленного ходатайства, просят суд прекратить производства по делу, в связи с добровольным исполнением до судебного разбирательства, выявленных покуратурой Гиагинского района нарушений законодательства с приложением копии газеты «Красное знамя», в которой 19 сентября 2015 года опубликованы сведения о ходе исполнения бюджета за 1 полугодие 2015 года.

      Учитывая, что требования прокурора Гиагинского района администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» были исполнены добровольно и прокурор Гиагинского района не возвражал против прекращения производства по делу, суд прекратил производство по делу.
      Вышеуказанная информация направляется на время отсутствия председателя рабочей группы Заместителю главы администрации МО «Дондуковское сельское поселение», который является заместителем председателем рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики и в последующем на заседание рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц для принятия решения.
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