                       Главе муниципального образования
                       «Дондуковское сельское поселение»

                                                          Бровину Н.Н.
                       ведущего специалиста по правовому

                       обеспечению деятельности – юриста

 администрации МО «Дондуковское с/п»

                                                          Котовой Ю.А.
Обзор правоприминительной практики за январь-март 2017 года по спорам о признании недействительными нормативных правовых актов, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Администрации МО «Дондуковское сельское поселение» (на основании вступивших в законную силу судебных актов)
      В соответствии с пунктом 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон) одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

      Во исполнение названной нормы ведущим специалистом администрации МО «Дондуковское сельское поселение» за период с января по март 2017 года проведен обзор следующих судебных решений:

      1. Полномочия органов местного самоуправления, в соответствии с Земельным кодексом РФ на предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, в аренду.

      Возложить на администрацию обязанность изменить условия договора аренды земельного участка № 16 от 01.11.2016г., изложив пункт 3.1 договора аренды земельного участка (размер арендной платы) в новой редакции.

      Решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-74/17 от 26.01.2017г.
           Гр. Ф…..обратился в суд с исковым заявлением к администрации  МО «Дондуковское сельское поселение» об изменении условий договора аренды земельного участка.

        В обоснование заявленных требований пояснил, что между ним  и администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» был заключен договор аренды земельного участка № 16 от 01.11.2016г. В соответствии с указанным договором администрация МО «Дондуковское с/п» арендодатель передал арендатору, земельный участок из категории земель «земли сельскохозяйственного назначения» с кадастровым номером 01:01:3601000:502, предназначенный для ведения сельского хозяйства, осуществления хозяйственной деятельности, связанной с выращиванием сельскохозяйственных культур, расположенный по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир административное здание администрации МО «Дондуковское сельское поселение». Участок находится примерно в 3350 м от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: РА, Гиагинский район, ст. Дондуковская, ул. Ленина, 151. Пунктом 3.1. договора аренды земельного участка был установлен размер годовой арендной платы, который был предложен победителем открытого аукциона.

          Вместе с тем истец считает, что, предусмотренная в п. 3.1 названного договора ставка арендной платы за арендуемый земельный участок существенно превышает среднерыночную стоимость, сложившуюся в Республике Адыгеи в целом, в Гиагинском районе, в частности, в связи с чем просит суд изменить условия договора.

      Представители администрации МО «Дондуковское сельское поселение» в судебное заседание не явились. Представили в судебное заседание заявление, согласно которого просят рассмотреть гражданское дело без участия их представителя, решение по данному иску оставляют на усмотрение суда.
         На основании изложенного суд пришел к выводу об удовлетворении исковых требований гр. Ф….., в связи с чем, обязал администрацию изменить условия договора аренды земельного участка, в части п. 3.1. уменьшения размере арендной платы.

      Вышеуказанная информация направляется главе МО «Дондуковское сельское поселение», который является председателем рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики и в последующем на заседание рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц для принятия решения.
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