АНАЛИЗ РАБОТЫ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ В МО «ДОНДУКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» В 2016 ГОДУ.
       В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» коррупция определена как злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей иного имущества или услуг имущественного характера, иных выгод для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.
      Мероприятия по противодействию коррупции в МО «Дондуковское сельское поселение» осуществляются в соответствии с муниципальной программой «Противодействие коррупции  в Дондуковском сельском поселении на 2016-2018 годы», утвержденной Постановлением Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 09.02.2016г. № 14, основной целью которого является развитие системы противодействия (профилактики) коррупции и сохранение ее эффективности при обеспечении реализации государственной и региональной политики противодействия коррупции.
       Согласно вышеуказанной муниципальной программы за истекший период в 2016 году проведены следующие работы:

1) Муниципальными служащими администрации Дондуковского сельского поселения своевременно заполнены справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год, которые в установленные законом сроки размещены на официальном сайте администрации МО «Дондуковское сельское поселение»;
2) В соответствии с Постановлением Главы от 03.03.2015г. № 39 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Дондуковского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов» действует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, которая осуществляет контроль за соблюдением муниципальными служащими законодательства о муниципальной службе. В 2016 году заседания комиссии не проводились в связи с отсутствием оснований для проведения. Обращений граждан и должностных лиц администрации, связанных с конфликтом интересов и возможными коррупционными проявлениями в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не поступало.

3) Разработана памятка для муниципальных служащих и населения муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» по вопросам противодействия коррупции, а также памятка муниципальному служащему администрации МО «Дондуковское сельское поселение» о мерах по предотвращению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе, которые размещены на официальном сайте администрации МО «Дондуковское сельское поселение».

       За текущий период 2016 года администрацией Дондуковского сельского поселения с целью выявления и устранения несовершенства правовых норм, повышающих вероятность коррупционных действий, проводилась планомерная работа по обеспечению регулярного проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов. Антикоррупционная экспетриза проведена в отношении 41 проекта нормативных правовых актов. По результатам антикоррупционной экспертизы коррупциогенные факторы не выявлены.
       В соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» приняты Постановление главы МО «Дондуковское сельское поселение» № 196 от 23.12.2016г. «О Порядке формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»», Постановление главы МО «Дондуковское сельское поселение» № 197 от 23.12.2016г. «О Порядке формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд», Постановление Главы МО «Дондуковское сельское поселение» № 198 от 23.12.2016г. «Об утверждении Правил нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд МО «Дондуковское сельское поселение», Постановление Главы МО «Дондуковское сельское поселение» № 199 от 26.12.2016г. «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций МО «Дондуковское сельское поселение». В 2016 году закупки проводились с единственным поставщиком на основании п.1 ч. 4 ст. 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ.
      Во исполнение Закона Республики Адыгея от 23.12.2008г. № 233 «О регистре муниципальных правовых актов Республики Адыгея» в 2016 году подготовлено и передано в отдел по ведению Регистра нормативных правовых актов Комитета Республики Адыгея по взаимодействию с органами местного самоуправления 41 нормативных правовых актов Главы МО «Дондуковское сельское поселение» и 11 Решений Совета народных депутатов МО «Дондуковское сельское поселение» на бумажном носителе и в электронном виде для включения в Регистр муниципальных правовых актов Республики Адыгея.
        За текущий период 2016 года в Администрации Дондуковского сельского поселения принято 200 Постановлений Главы МО «Дондуковское сельское поселение», на сессии Совета народных депутатов МО «Дондуковское сельское поселение» принято 47 Решений Совета народных депутатов МО «Дондуковское сельское поселение».
         В 2016 году администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» зарегистрировано 78 письменных обращений и 6 устных обращений, на которые в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» должностными лицами администрации своевременно предоставлены письменные ответы по всем обращениям граждан по существу поставленных в обращении вопросов.
       В соответствии с Законом РА от 09.01.2007г. № 56 «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Республики Адыгея в сфере административных правонарушений» в текущем 2016 году проводилась работа административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение» по выявлению нарушений и привлечению к административной ответственности граждан, должностных и юридических лиц. На основании Закона РА от 19.04.2004г. № 215 «Об административных правонарушениях» к административной ответственности привлечено 11 граждан с применением наказания в виде штрафа и предупреждения. Общая сумма вынесенных штрафов административной комиссией Дондуковского сельского поселения составила 7700 рублей.
       Руководствуясь Федеральным законом от 02.05.2006г. № 69-ФЗ «О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации», в целях соблюдения законодательства в сфере ЖКХ администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» принято Распоряжение Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 12.05.2014г. № 29-рх «О проведении приема граждан по вопросам соблюдения законодательства в сфере ЖКХ», которым назначены ответственные должностные лица осуществляющие прием по вопросам ЖКХ и установлен приемный день по вопросам ЖКХ (каждую среду с 14.00 до 15.00). Обращений граждан по вопросам ЖКХ в администрацию за текущий 2016 год не поступало. Прокуратурой Гиагинского района проводились выездные приемы граждан по вопросам ЖКХ на территории МО «Дондуковское сельское поселение», согласно утвержденного Прокуратурой графика, информацию для граждан в виде объявления по вышеуказанным приемам администрация размещала на своих стендах.

      В течение 2016 года информация о деятельности администрации МО «Дондуковское сельское поселение» обнародовалась в средствах массовой информации, размещалась на официальном сайте администрации сельского поселения, на стенде в администрации и в помещении библиотеки в здании Дома Культуры.

Ведущий специалист по правовым вопросам – 
юрист администрации МО «Дондуковское сельское поселение»                                      Ю.А. Котова

