АНАЛИЗ КОРРУПЦИОННЫХ РИСКОВ В СФЕРЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА В АДМИНИСТРАЦИИ МО «ДОНДУКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ЗА 2-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2019 ГОДА.
       За 2-ое полугодие 2019 года администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Адыгея от 18.12.2014 г. № 359 «О закреплении за сельскими поселениями вопросов местного значения», с целью пресечения коррупционных рисков в сфере жилищно-коммунального  хозяйства проведена следующая работа:
        1) В целях соблюдения законодательства в сфере ЖКХ администрацией  МО «Дондуковское сельское поселение» проводится прием граждан должностными лицами (каждую среду с 14.00 до 15.00). Обращений граждан  по соблюдению законодательства в сфере ЖКХ в администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» за 2-ое полугодие 2019 года не поступало.
         Администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» в дальнейшем будет проводиться работа с целью пресечения коррупционных рисков в сфере жилищно-коммунального  хозяйства в пределах своих полномочий и в соответствии с действующим законодательством в сфере ЖКХ.
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