АНАЛИЗ
О СОБЛЮДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ СЛУЖАЩИМИ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ, О ПРЕДОТВРАЩЕНИИ ИЛИ УРЕГУЛИРОВАНИИ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ И СОБЛЮДЕНИИ УСТАНОВЛЕННЫХ  ЗАПРЕТОВ, ОГРАНИЧЕНИЙ И   ОБЯЗАННОСТЕЙ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ

   В рамках обеспечения правовой регламентации работы по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов принято  Постановление Главы муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»  № 39 от 03.03.2015г.  «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»  и урегулированию конфликта интересов».
   За истекший период 2022 года уведомлений об иной оплачиваемой работе от муниципальных служащих не поступало. Муниципальные служащие администрации муниципального образования «Дондуковское сельское поселение», не уведомившие (несвоевременно уведомившие) представителя нанимателя, при фактическом выполнении иной оплачиваемой деятельности, не выявлены.
   За истекший период 2022 года не поступало уведомлений о факте обращения в целях склонения муниципальных служащих администрации муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» к совершению коррупционного правонарушения.
   В 2022 году проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» и урегулированию конфликта интересов. Рассмотрение  касалось дачи согласия гражданину, уволенному с муниципальной службы, на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора.
  В соответствии с законодательством в области противодействия коррупции и муниципальной службы муниципальные служащие обязаны уведомлять в письменной форме своего непосредственного руководителя о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
  О случаях обращения к муниципальному служащему в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений муниципальный служащий незамедлительно уведомляет своего работодателя. По данным фактам материалы подлежат направлению в правоохранительные органы для проведения их проверки. За истекший период 2022 года случаев обращения к муниципальным служащим в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений установлено не было.
  Информация в правоохранительные органы о совершении коррупционных правонарушений муниципальными служащими администрации муниципального образования «Дондуковское сельское поселение», влекущих уголовную и административную ответственность, за истекший период 2022 не направлялась.
  В администрации муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» осуществляется постоянный контроль за соблюдением муниципальными служащими администрации установленных Федеральным законодательством ограничений и запретов для муниципальных служащих. За истекший период 2022 года сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками администрации не поступало. 
   Муниципальные служащие администрации не заявляли о попытках склонения их к совершению коррупционных правонарушений.
   Фактов получения подарков работниками администрации не зафиксировано, глава муниципального образования и муниципальные служащие администрации не заявляли о получении подарков.
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