Отчет о ходе, реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»
         Настоящая программа разработана соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131  -ФЗ   «Об общих   принципах   организации   местного   самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Адыгея от 18.12.2014 г. № 359 «О закреплении за сельскими поселениями вопросов местного значения», Постановлением Администрации муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»  от 09.06.2017г. №73 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке, формировании, утверждении, реализации и внесения изменений муниципальных программ и ведомственных целевых программ в Дондуковском сельском поселении», в рамках реализации Государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» утвержденной постановлением Правительства от 31 мая 2019 года №696, руководствуясь Уставом муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».
         Целью программы является 
повышение уровня и качества жизни сельского  населения на основе повышения уровня  развития инженерного обустройства населенных   пунктов, расположенных на территории муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»;                                                   
- создание условий для улучшения социально-демографической ситуации в сельской местности, расширение рынка труда в сельской местности и обеспечение  его привлекательности;
- повышение престижности проживания в сельской  местности.
Основными задачами муниципальной программы являются:
 1. повышение уровня обеспеченности населения питьевой водой;                         
 2. повышение уровня занятости сельского населения, сохранение и создание новых рабочих мест
 3. обеспечение населения культурно-досуговыми мероприятиями в целях повышения толерантности в обществе                      
В 2022 году не предусмотрено  финансирование по данной программе. 
Исполнение целевых показателей данной программой представлены в приложении 1
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