Отчет о ходе, реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Социальная политика муниципального образования 
«Дондуковское сельское поселение»
         Настоящая программа разработана соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131  -ФЗ   «Об общих   принципах   организации   местного   самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования Дондуковское сельское поселение, постановлением Главы муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» от 09.06.2017 г. N 73 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке, формировании, утверждении, реализации, внесения изменений муниципальных программ и ведомственных целевых программ, а также оценки эффективности программ в Дондуковском сельском поселении».
         Целью программы является повышение качества жизни отдельных категорий граждан Дондуковского сельского поселения.
Основными задачами муниципальной программы являются:
- выполнение обязательств по социальной поддержке граждан, проживающих на территории муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»;
- вовлечение социально ориентированных некоммерческих организаций в решение задач социального развития  муниципального образования  «Дондуковское сельское поселение» Гиагинского района.
       В 2022 году предусмотрено финансирование по данной программе в сумме 433,2 тысяч рублей, профинансировано 433,2 тысячи рублей, что составило 100 % исполнения от базового значения.
        В 2022 году были реализованы следующие мероприятия:
- осуществление социальных выплат гражданам, имеющим право на выплату пенсии за выслугу лет.
Исполнение целевых показателей данной программой представлены в приложении 1
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