ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Дндуковское сельское поселение» за 2019 год.
ст. Дондуковская                                                                           «06» мая 2020 г.
ПРИСУТСТВОВАЛИ: депутаты Совета народных депутатов МО «Дондуковское сельское поселение»-9 чел.
Представители общественности-12 чел.

Сотрудники администрации-10 чел.


Открыл публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 2019 год» с участием жителей поселения, депутатов Совета народных депутатов МО «Дондуковское сельское поселение» глава муниципального образования Бровин Н.Н. и предложил избрать председателя слушаний.
Поступило предложение избрать председателем слушаний главу МО «Дондуковское ссельское поселение» Бровина Н.Н.

Ре
Результаты голосования: за -31 чел.
                                           Против – нет 

                                           Воздержавшихся – нет 
Поступило предложение избрать секретарем слушаний Сытникову Инну Алексеевну.
Результаты голосования: за – 31 чел. 

                                            Против – нет 

                                            Воздержавшихся – нет. 
ПОВЕСТКА ДНЯ

Публичные слушания по проекту решений Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 2019 год» с участием жителей поселения, депутатов Совета народных депутатов МО «Дондуковское сельское поселение», сотрудников администрации.
              Письменных предложений от жителей поселения по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 2019 год» за установленный период с 23 апреля 2020 по 06 мая 2020 г. не поступало. 

СЛУШАЛИ:
           Руководителя финансово – экономического отдела администрации МО «Дондуковское сельское поселение» Бойко А.В. которая пояснила, что в соответствии с требованиями ФЗ-№131  06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом МО «Дондуковское сельское поселение», основываясь на Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Дондуковское сельское поселение», Положение «О порядке организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании  «Дондуковское сельское поселение», жители поселения были ознакомлены с проектом решения Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 2019 год», которое было опубликовано в районной газете «Красное Знамя» №32 от «29» апреля 2020 г. В соответствии с законом, необходимо провести публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 2019 год».
РЕШИЛИ:


Заслушав и обсудив проект решения Совета народных депутатов   муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 2019 г., рекомендовать  Совету народных депутатов МО «Дондуковское сельское поселение» принять решение об утверждении годового отчета об исполнении бюджета   муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» за 2019 год.
Результаты голосования: за – 31 чел. 

                                             Против – нет 

                                             Воздержавшихся – нет. 
Председатель слушаний                                                           Н.Н. Бровин.
Секретарь                                                                                   И.А. Сытникова.
